
Κείμενο Πρόσκλησης  

Θέμα: Νέο πρόγραμμα εκπαιδεύσεων για την τεχνητή νοημοσύνη από το Grow with Google 

Η Google λανσάρει το “AI Skilling for all” στην Ελλάδα, ένα νέο πρόγραμμα εκπαίδευσης για θέματα 

Τεχνητής Νοημοσύνης, με στόχο την ενίσχυση των δεξιοτήτων και των γνώσεων φοιτητών,  

επαγγελματιών, επιχειρήσεων, αλλά και κάθε ενδιαφερόμενου. Το πρόγραμμα προσφέρει μια σειρά 

από, χωρίς χρέωση, εκπαιδεύσεις μέσω της πλατφόρμας Grow with Google, καλύπτοντας ένα ευρύ 

φάσμα θεμάτων, δεξιοτήτων και γνωστικών πεδίων που σχετίζονται με την Τεχνητή Νοημοσύνη. 

Στόχος του προγράμματος είναι να υποστηρίξει όσους επηρεάζονται περισσότερο από τις αλλαγές 

που φέρνει η Τεχνητή Νοημοσύνη στην αγορά εργασίας, προσφέροντάς τους τα απαραίτητα εφόδια 

για να ανταποκριθούν στις σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς. Σε αυτό το πλαίσιο, το Grow with 

Google σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ, προσφέρουν, χωρίς χρέωση, σεμινάρια.  

Στις 20/3/2025 & 29/4/2025 σας καλούμε να παρακολουθήσετε διαδικτυακά, τα 2 σεμινάρια που 

πραγματοποιούνται για τους φοιτητές με θέμα την τεχνητή νοημοσύνη. Πιο συγκεκριμένα: 

Πέμπτη 20/3, 18.15-19.45:  

Προσέγγιση του κοινού με βίντεο μικρής διάρκειας                                               

Περιγραφή: Σε αυτό το σεμινάριο θα εξερευνήσετε μερικές από τις τάσεις, τα εργαλεία και τις 

συμβουλές ειδικών που μπορείτε να αξιοποιήσετε, για να δημιουργήσετε εντυπωσιακά βίντεο 

μικρής διάρκειας. Θα κατανοήσετε καλύτερα πώς να χρησιμοποιείτε αποτελεσματικά βίντεο 

μικρής διάρκειας, για να αναβαθμίσετε μια επιχείρηση και τις στρατηγικές μάρκετινγκ και θα 

μάθετε να αξιοποιείτε εργαλεία που υποστηρίζονται από ΑΙ για να εξοικονομείτε χρόνο. 

 

                         

                         Τρίτη 29/4, 18.15-19.45:                                                                                               

Στρατηγική Marketing & AI                                                                                           

Περιγραφή: Αυτό το σεμινάριο θα μάθετε πώς τα καινούργια εργαλεία μάρκετινγκ, που 

υποστηρίζονται από AI, οδηγούν σε αλλαγές στον χώρο του μάρκετινγκ. Δημιουργούν νέες 

ευκαιρίες για να προσεγγίσετε τους πελάτες σας, βοηθώντας την επιχείρησή σας να γίνει πιο 

παραγωγική και μάλιστα μεταμορφώνοντας τη στρατηγική ψηφιακού μάρκετινγκ. Θα μάθετε επίσης 

για τα βήματα που μπορείτε να ακολουθήσετε για να προετοιμάσετε την επιχείρησή σας γι' αυτήν 

τη νέα εποχή και να προετοιμαστείτε για την επιτυχία με εργαλεία που υποστηρίζονται από AI. 

 

Εγγραφείτε εδώ    

 

Μετά την ολοκληρωμένη παρακολούθηση των σεμιναρίων θα λάβετε ηλεκτρονικά, εντός 1 

εβδομάδας, βεβαίωση παρακολούθησης.  

 

Ανυπομονούμε να σας δούμε! 

 

https://rsvp.withgoogle.com/events/grow-with-google-seminars-ekpa

